生分解性ストローを使ってみたいお店、募集します!!

近年、海のプラスチックごみが深刻な問題になり、使い捨てプラスチック製品を削減する動きが世界的に広まりつつあります。なかでもプラスチック製のストローには国内外で注目が集まっており、紙製ストローで代替したり、ストローの使用をとりやめる飲食店も出てきています。

そこで、栃木県では、生分解性素材を利用したストローの実証事業をおこないます。この生分解性ストローは、とうもろこしから作られた原料を使用し、従来のプラスチックストローと変わらぬ機能性を備えています。

また、土中に埋めると微生物の働きにより水と二酸化炭素に分解されます。この生分解性ストローを使ってみようという飲食店を募集します。

事業の内容 1 募集枠 5 万本分 2 参加費用 無料 1 0月1日 (火) ~31日 (木)

4 参加される飲食店にお願いする事項

11月13日(水)までに実証事業結果報告書(簡単なアンケート)を県廃棄物対策課又は市町廃棄物対策担当課あて提出願います。

なお、県HP等で店舗名等を公表させていただきます。

5 申し込み方法

県廃棄物対策課又は市町廃棄物対策担当課まで、電話、FAX 又はメールでご連絡ください。申込期限:9月20日(金)

6 生分解性ストローについて

サイズ: 口径 6mm 長さ 210mm ストレートタイプ

<取扱注意点>

- ◎生分解性ストローは、高温多湿に弱いストローです。 直射日光が当たる気温の高い場所や、湿度の高い厨房などでの、長期の保管はさけてください。
- ◎生分解性ストローは、時間の経過とともに分解していきますので、なるべく半年以内にご使用ください
- ◎使用後は、可燃ごみとして処分してください。分解性があるためリサイクルはできません。主成分は植物由来の樹脂ですので、燃焼したときの二酸化炭素の削減につながります。

7 事業についての問い合わせ

栃木県環境森林部廃棄物対策課 電話:028-623-3228 FAX:028-623-3113

Mail: hai-tai@pref.tochigi.lg.jp

担当:加藤(道)・藤平

生分解性ストロー実証事業に応募します。

会社・店舗名:	電話番号:
担当者の役職・お名前:	メール:
住所 (〒 一)	
必要本数 ()本	
会社・店舗名:	電話番号:
担当者の役職・お名前:	メール:
住所 (〒 一)	
必要本数 ()本	